    Здоровье, здоровье и ещё раз здоровье наших детей главная задача в  работе педагогов. Мы формируем у малышей культуру здоровья: культурно-гигиенические навыки и первичные ценностные представления о здоровье и здоровом образе жизни человека.
   Дети 3-4 лет наиболее подвержены вирусным заболеваниям и поэтому профилактическая работа включает в себя систему мероприятий и мер, направленных на охрану здоровья и предупреждение возникновения его нарушений, обеспечение нормального роста и развития, сохранение умственной и физической работоспособности детей.

     Под наблюдением медицинского работника мы проводим закаливающие мероприятия: в летний период ходьба босиком по песку и траве в теплое время года, обливание ног до колен, обширное умывание, воздушные и солнечные ванны.
   В группе чистота и свежесть воздуха регулируется проветриванием в присутствии детей – одностороннее, а в отсутствие детей - сквозное. Соблюдается  температурный режим в помещениях.

   Ежедневные утренние гимнастики, дыхательные упражнения, массажные дорожки после сна, всё это способствует укреплению здоровья детей и радует родителей разнообразием и системой работы.
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